

红的都是老面孔

借着同日首播的三档综艺节目，有人咸鱼翻身，有人高龄逆袭再成焦点人物



邓紫棋

A 节目:《最强大脑》

曲目之“大叔也有春天”

表演者:蒋昌建 爆红指数:★★★★★

“这是一个恐怖的节目，是一个变态的节目，更是不可思议的节目……现在相信了，人类真的存在‘超能力’。”“迅速回看了一遍《最强大脑》，这个世界真的不给凡人留一点活路了。我大概唯一能做到的就是像蒋大哥一样一头白发。”……前晚，《最强大脑》中的“神奇四侠”用各自的绝技，迅速俘获了观众的心。但是他们“超级无敌”的天赋技能，也深深地“刺伤”了普通观众的心，一波波地调成了“自黑”模式。不过，与选手一样抢眼的就是年近50，初次登上主持岗位的蒋昌建。

“虽然你鬓茫茫发苍苍，我还是一眼就认出了你！”如果说周杰伦是80后的超级男神，那蒋昌建绝对是“80前”们的男神记忆。这位跨学术、传媒两界的超级学霸，在1993年带领复旦大学队在首届国际大专辩论会上折桂，并获“最佳辩论员”称号，狮城那“经典一战”至今被人津津乐道。

而在当晚的节目中，蒋昌建的睿智和大气，迅速征服观众。“谁说大叔不能有春天，看看蒋昌建，肯定要身价猛涨了吧。”



蒋昌建

曲目之“科技男的逆袭”

表演者:魏坤琳 爆红指数:★★★★★

大叔级的“男神”蒋昌建依靠睿智俘获了观众的心。相比而言，《最强大脑》舞台上，另一位爆红的人物——科学评审魏坤琳，其爆红的方式有些“悲催”，他是在一片声讨中红起来的。

因为这位“科技男”严苛的标准，在首期节目中就淘汰了两位“神奇的选手”，而成为“全民公敌”，不光现场的评委发难、观众嘘声，网友更是铺天盖地地指责。

不过，当魏坤琳把自己的淘汰原因说明白，并且一再表明自己坚持的底线后，更多的网友对其表示

认可。“倘若真是要代表中国挑战世界，那就一定要有令人百分之百信服的‘最强大脑’！这又不是‘艺术人生’，没必要感情用事。”“感性和感动，在理性和科学面前变得无计可施。魏教授让中国选秀节目有了一个清风。一句‘科学是我评判的唯一标准’掷地有声，怀着毋庸置疑的态度，坚决而又果敢，其背后是强大的自信心和认真的科学态度。”

虽然这次魏坤琳依然保留着“科技男”在大家心中固有的“刻板”形象，但是其帅气的外表、缜密的分析，还是让“科技男”实现了一次逆袭。

B 节目:《我是歌手2》

曲目之“咸鱼也能翻身”

表演者:罗琦 爆红指数:★★★★★

在《我是歌手》第一季时，黄绮珊凭借一曲《回来》实现了“咸鱼翻身”的步伐。同时也让人想起了一个被尘封已久的名字——罗琦，《回来》的原唱者。

《我是歌手》第二季歌手首发名单终于完整出炉时，罗琦的名字赫然在列，当时就有人提出疑问，这个17岁年少成名，一度被冠名“中国摇滚第一女声”的唱将，

能否解除观众近二十年的尘封记忆呢？

当上周五晚罗琦带着《随心所欲》亮相《我是歌手2》的时候，所有的疑问都被打消了。

在节目播出以后，罗琦迅速攻占各大搜索排行榜，其演唱的《随心所欲》也遭遇到了大批下载。看来，“咸鱼翻身”真的不是天方夜谭。

曲目之“新生代的呐喊”

表演者:邓紫棋 爆红指数:★★★★★

每分钟微博粉丝增加近百位，歌曲《泡沫》一亮相就遭遇各种刷屏，甚至一度攀升至微博搜索榜的首位……邓紫棋，这个对于很多人依然陌生的名字，绝对是《我是歌手2》第一期最为抢眼的人物了。

虽然在香港小有名气，但是在登上《我是歌手2》这个舞台前，知道她的人还是少数。但是当晚《我是歌手2》结束后，她的微博粉

丝人数就迅速从几万暴增至167万。

邓紫棋在采访时坦言，自己来到《我是歌手》时，就已经做好了最好的预备、最坏的打算。面对如此之多的歌坛前辈，邓紫棋反而感到十分“刺激”，因为自己出道年龄最小，所以“输了不怕丢人”。现在看来，邓紫棋的这种担心有些多余了，因为她已经足够惊艳了。

C 节目:《中国好歌曲》

曲目之“星二代的自白”

表演者:霍尊 爆红指数:★★★★★

当晚《中国好歌曲》播出后，有着浓浓中国风的歌曲《卷珠帘》，就立即成为观众热议的焦点，同时也让人记住了霍尊这个名字。

其实说到霍尊，他绝对是近两年电视选秀节目中的老“回锅肉”了，《声动亚洲》《中国梦之声》《我不是明星》等多档节目中，都出现过他的身影。但是即便参加如此多的节目，即便顶着“星二代”的

头衔（其父亲是著名歌手火风），但是霍尊就是没能火起来。

不过，经过《中国好歌曲》这一战，霍尊不仅让导师刘欢感动落泪，更是让观众记住了他。在各大搜索排行榜中，霍尊也一直遥遥领先该节目的其他选手，就连“咸鱼翻身”的罗琦，都一度被他甩在身后。看来这次这个“星二代的自白”终于收获了意想不到的效果。



“银幕车神”体内未验出酒精毒品

提示：离世之作中，他的戏份不会删除

据国外媒体报道，洛杉矶郡警方法医办近日发布了保罗·沃克与罗杰·罗达斯正式尸检报告，报告显示两人体内均未检出酒精和毒品成分。警方确认了当时开车的是罗杰而非保罗，而且当时这辆红色宝时捷跑车明显超速，最高达到100多英里/时。两人均属意外事故造成的死亡。

去世前，保罗·沃克正在拍摄《速度与激情7》，他的突然离世让这部已经拍了一大半的电影陷入了尴尬。昨天环球影业宣布，他们不会删除保罗已经拍摄完成的戏份，也不会在影片中杀死他所扮演的“布莱恩·奥康纳”，而是让这个角色从此隐退江湖。

综合

张柏芝带两子去新加坡上学

提示：柏芝悉心照顾儿子，谢霆锋未送行

据香港媒体报道，张柏芝自从同谢霆锋离婚后，整天带两个儿子到处玩、都不带他们上学。之后，谢霆锋讲明两个儿子Lucas和Quintus是到新加坡读书，似乎他与张柏芝已达成共识。

昨天中午近12点，柏芝和两个儿子现身香港机场乘机去新加坡，身穿红色外套同短牛仔裙的柏芝只是化了淡妆。张柏芝尽显慈母相，对于照顾小朋友向来都亲力亲为，即使身边有女佣，依然亲自打点，逐件行李慢慢数，又帮小朋友整理衣服。其间见她搭着Lucas认真聆听儿子讲话。这位大哥哥在妈妈忙的时候，也好乖陪弟弟Quintus。但谢霆锋没有送行。

综合

快播报

《拜托电视》盘点“2013影视明星之最”

在过去的这一年，影视娱乐圈发生了很多事情：有些原本默默无闻的艺人一飞冲天红遍全国；有的明星想抢占娱乐头条却屡屡失手，遭全民调侃；至于影视明星间的分分合合更是让人眼花缭乱，有王菲、李亚鹏的离婚，有吴奇隆、刘诗诗的相恋，有杨幂、刘恺威的订婚，还有大S的怀孕……今晚9点，江苏影视频道的娱乐脱口秀节目《拜托电视》将聚焦国内的影视娱乐圈，盘点“2013影视明星之最”。现代快报记者 沈梅

青年作家李彦波来宁

昨天上午，青年作家李彦波携新书《中日史鉴》来宁。南京大学艺术研究院副院长、央视《百家讲坛》主讲学者康尔教授以及南京师范大学历史学研究学者经盛鸿教授参加了发布会。发布会结束后，李彦波还进行了免费签赠新书的活动。

现代快报记者 陆一夫